

ISTITUTO COMPRENSIVO VILLAFRANCA TIRRENA

Codice Scuola MEIC819005

Via S. Giuseppe Calasanzio,17- Tel./Fax 090/334517

C. F. 97105960831

98049 VILLAFRANCA TIRRENA (ME)

 $E-mail\ meic \$19005@istruzione.it-meic \$19005@pec.istruzione.it$

Prot. n.2653/C25 Circ. n.141

Villafranca Tirrena, 07/03/2016

AI DOCENTI

della Scuola Secondaria di I grado

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

Loro Sedi

AL D.S.G.A.

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

Loro Sedi

AL PERSONALE ATA

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

Loro sedi -

AGLI ALUNNI

delle classi prime e terze della Scuola Secondaria

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

Loro sedi -

AI GENITORI

degli alunni delle classi prime e terze della Scuola Secondaria

dell'I.C. di Villafranca Tirrena

Loro Sedi

Agli Atti

All'Albo

Al sito

Oggetto: Progetto "Icaro" – Incontri di formazione alunni classi I e III Scuola Secondaria di primo grado- genitori alunni classi III Scuola Secondaria di primo grado

Si comunica che presso i locali dell'Aula Magna dell'Istituto Comprensivo, gli alunni delle classi prime e delle classi terze della Scuola Secondaria di I grado, a partire dalle ore 9:00, parteciperanno agli incontri di formazione in merito al progetto indicato tenuti dalla Polizia di Stato secondo il seguente calendario:

mercoledì 16 marzo	Formazione rivolta alle classi 1A/1B/1C/1D/1E Scuola Secondaria di I grado
giovedì 17 marzo	Formazione rivolta alle classi 3A/3B/3C/3D/3E Scuola Secondaria di I grado
venerdì 18 marzo	Formazione rivolta alle classi 3A/3B/3C/3D/3E Scuola Secondaria di I grado

La Polizia di Stato incontrerà i genitori degli alunni delle classi terze della Scuola Secondaria di i grado venerdì 18 marzo alle ore 15:30 presso l'Aula Magna dell'Istituto Comprensivo.

Il Dirigente Scolastico Professa Ester Elide Lemmo